
 

 
Unser Unternehmen: 

S-Servicepartner ist das Dienstleistungsunternehmen der Sparkassen Finanzgruppe. Mit bundesweit 
rund 2.500 Mitarbeitern übernehmen wir für über 270 Sparkassen und Verbundmitglieder deren 
Marktfolge-Aufgaben. Im Bereich Immobilienbewertung produzieren wir für unsere Partnersparkassen 
mit etwa 100 Gutachtern und sachkundigen Mitarbeitern an 7 Standorten rund 25.000 Wertermittlungen 
im Jahr. 

Unsere Abteilung:  

An unserem Produktionsstandort betreuen wir überwiegend Partnersparkassen im Südwesten 
Deutschlands. Wir befinden uns in einem stetigen zukunftsorientierten Wandel. Aufgrund flacher 
Hierarchien haben wir direkten Zugriff auf die Geschäftsführung der S-Servicepartner Rheinland-Pfalz 
GmbH und können dadurch schnell und effektiv Prozesse im Sinne unserer Mandanten und Mitarbeiter 
(gn*) gestalten. Immer mehr Sparkassen erkennen die Vorteile einer Auslagerung Ihrer Marktfolge-
Aktivitäten. Das bietet unseren Mitarbeitern (gn*) tolle Möglichkeiten und Perspektiven.  
 
Für den weiteren Ausbau unseres Teams in der Metropolregion Rhein-Neckar suchen wir zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt einen erfahrenen, gut gelaunten und dynamischen 
 

 

 

Diese Aufgaben erwarten Sie: 

• Als Gutachter erstellen Sie selbstständig und eigenverantwortlich Beleihungswertgutachten  

• Sie besichtigen und bewerten sämtliche Objektarten 

• Sie beraten und unterstützen unsere Partnersparkassen in Fragen rings um die 
Immobilienbewertung 

• Sie bringen sich aktiv in die Gestaltung unserer Prozesse und Arbeitsweisen ein 

• Sie agieren souverän auf Augenhöhe mit unseren Partnern, sowie als Teamplayer und 
Challenging Partner in unserer Abteilung 

Sind Sie das? 

• Sie sind zertifizierter Gutachter für die Bewertung von Immobilien 

• Oder erfüllen die Voraussetzungen zur Teilnahme an einer Zertifizierung zum 
Immobiliengutachter 

• Sie denken in Standards und besitzen die Fähigkeit, bestehende Prozesse zu hinterfragen 

Gutachter in Voll- oder Teilzeit (m/w/d) 



• Das Arbeiten in Eigenverantwortung liegt Ihnen 
• Sie handeln mit Überzeugungskraft, Lösungsorientierung, Durchsetzungs- und 

Entscheidungsstärke, Konfliktfähigkeit, unerschütterlichem Optimismus und Empathie  
• Sie haben eine offene, sympathische Art und eine gute Portion Humor 

Von uns können Sie erwarten:  

• Ein anspruchsvolles Aufgabengebiet mit Gestaltungsspielraum und Entwicklungspotential 
• Forderung und Förderung Ihrer beruflichen und persönlichen Entwicklung  
• Schulungs- und Weiterbildungsangebote 
• Ein familiäres Team mit großem Spaßfaktor  
• 30 Tage Urlaub, flexible Arbeitszeiten, mobiles Arbeiten, Möglichkeit zur Teilzeitarbeit 
• Vereinbarkeit von Familie und Beruf 
• Zentrale Lage und gute Anbindung an die öffentlichen Verkehrsmittel 
• Betriebsfeste 
• Förderung von Gesundheits- und Sportangeboten 

Sie erkennen sich in der Stelle wieder? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung!  

Weitere Informationen zu unserer Unternehmensgruppe finden Sie unter www.s-servicepartner.de 

Bitte senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen ausschließlich als PDF per E-Mail an bewerbung-
landau@s-servicepartner.de unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und möglichem Eintrittstermin. 
 
Ihre Ansprechpartner sind Benjamin Hirsch, Geschäftsführer S-Servicepartner Rheinland-Pfalz 
GmbH (Telefon 06341/3829-3303) und Klaus Wawczyniak, Abteilungsleiter Immobilienbewertung 
S-Servicepartner Rheinland-Pfalz GmbH (Telefon 06341/3829-3316). Sie haben Fragen? 
Kontaktieren Sie uns gern! 
 
gn* = geschlechtsneutral 
 


